



## FEBRUÁR



(fotó: Szentkereszty Judit)

### POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

A Hírmondó előző számában már írtunk arról, hogy a képviselő-testület egyhangú döntése alapján tudtunk a 65 év feletti bakonybéli lakosoknak 10.000 Ft támogatást nyújtani, amihez sajnos szükség volt pár adat kitöltésére. Munkatársaim január elején elkészítették a mérleget. 308 jogosultból 9 fő nem vállalta a rendeletben előírt dokumentum bemutatását, így csak 299 fő vette át a pénzt. Így is csaknem 3 millió forintot fizettünk ki a helyi lakosságnak. Köszönöm kolléganőimnek, hogy házhoz szállítva, rugalmasan két hét alatt megoldották a személyes átvételt és a papírok kitöltését.

A közös hivatalban elkezdődött a 4 település és a közös hivatal 2025. évi költségvetésének előkészítése. Február közepéig kell betérjeszteni a társult települések önkormányzatainak.

Január közepén elbontottuk a téli díszkivilágításokat és az élő betlehem kellékeit. Köszönöm mindenkinek, aki ebben segédkezett. Ezzel a plusz vállalással tudtuk meghitté varázsolni az ünnepi időszakban a települést.

Január 16-tól megszűnt az eddig ismert Ügyfélszolgálat, helyette az Ügyfélszolgálat+, vagy a Digitális Állampolgárság Program (DÁP) használatával tudják igénybe venni az ügyfélszolgálati szolgáltatásokat, mint a [Magyarország.hu](http://Magyarország.hu) ügyintézési felülete, az [EESZT](http://EESZT) egészségügyi oldal vagy a [NAV Ügyfélszolgálat](http://NAV.Ugyfelportal.hu).

Akik továbbra is használni kívánják ezeket a felületeket, be kell jelentkezniük az új programok

valamelyikére, amit megtehetnek a zirci (vagy bármelyik) Kormányablaknál, készséggel segítenek.

Két közüzemi szolgáltató is változott januártól. A közvilágítás karbantartását már nem az E-ON, hanem a Fényforrás Kft. látja el. Elérhetőségük: Telefonszám: +3670/408-6908; e-mail: [fenyforraskft@gmail.com](mailto:fenyforraskft@gmail.com).

A hulladékelszállítás is módosult, szerda helyett csütörtök lett a szolgáltató nap. Az új szolgáltató, a Depónia Nonprofit Kft.

Január 23-án a Depónia műszaki igazgatójával történt megbeszélésen jeleztük a már megtapasztalt téli hulladékelszállítási problémákat, javaslatot tettünk a megoldásra is. Egyezség született abban, hogy a bakonyi terep- és téli útviszonyoknak megfelelő járművel fognak szolgálatotni. A lakosság azzal tud segíteni a megoldásban, hogy a meredek utcákban az szerda este vagy csütörtök kora reggel hamuval meghintik az úttestet.

A cég jelezte, hogy a hagyományos 110 literes, hengeres hulladékedény már nem felel meg a jelenlegi magyar szabványnak, ezeket a sajnos az újabb kukásautók nem tudják automatán üríteni. Így az ezt használó lakosságnak szükséges lesz újabb, szabványos kukát beszereznie. Ennek lebonyolításában az önkormányzat segédkezik. A képviselő-testület rövid időn belül megtárgyalja, hogyan tudjuk az alacsony jövedelműek plusz kiadását valamilyen formában csökkenteni.

A szelektív hulladékgyűjtés továbbra is havi egy alkalommal, szintén csütörtökön történik, változó időpontokban. Erről a cég már postázott a lakosságnak tájékoztatót.

Mindkét új szolgáltató elérhetőségét és a szelektív szállítás aktuális havi napját megtalálják a Hírmondó KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK rovatában.

Február 8-án rendezzük a Hagyományos Falusi Disznóvágás programunkat. Szeretettel várunk mindenkit. Bízunk vendégeinket, hogy nevezzenek a felhívásokra. Számítunk a tavalyi támogatók sütemény- és pálinka felajánlásaira is.

Márkus Zoltán  
polgármester





## MEZŐÖRI BESZÁMOLÓ

Nem csak bosszúságot, de kárt is okoznak a szabálysértők és a felelőtlen szórakozók a településnek.

A Szent-kút dísztavába karvastagságú faágakat és szikladarabokat dobáltak ismeretlenek. Az erősemberverseny győztesét szívesen látjuk a tómeder tisztításakor.

A szemétszállítás új rendje nem kezdődött zökkenőmentesen. A székesfehérvári vállalkozó nem számított a hegyes-dombos utcákra, a síkos

útviszonyokra. Gondot okozott, hogy nem ismerik az utcákat, megközelíthetőségüket, a praktikus bejárési útvonalat. A következő hulladékgyűjtési napokon kísérni fogjuk a kukásautót, hogy segítsünk kialakítani az új gyakorlatot. Addig is a lakosság megértését kérjük.

Ismét fel kell hívnunk az autótulajdonosok figyelmét, hogy ne parkoljanak a házuk előtt az útszélien, mert a hókotró nem tud dolgozni miattuk. Az esetleges károkért pedig az önkormányzat nem vállalja a felelősséget. Még nincs vége a télnek, a február havat szokott hozni.

*Hujber László mezőőr*

## JANUÁRI ESEMÉNYEK A SZENT GELLÉRT ÓVODÁBAN

A téli szünet után, mindjárt az első napon nagyon izgalmas programon vehettek részt ovisaink. Kisteleki Gergely solymász látogatott el hozzánk, aki az iskola tornatermében tartott interaktív madártani bemutatót „Barátaink a ragadozó madarak” címmel az iskolásoknak és nagycsoportos óvodásainknak. Gergő elhivatottsága és tudása teljesen lenyűgözte a gyerekeket, de minket felnőtteket is. Többször kihangsúlyozta, hogy milyen fontos a természet tisztelete, ezen belül a madarakkal való jó kapcsolat, amely a szereteten és empátián alapszik. Mesélt a sérült madarak megmentéséről, a madárkórházi munkájáról, amit önkéntes alapon, több mint egy évtizede gyakorol. Két kedvenc herissz madarával Oszival és Verával érkezett, és rengeteg hasznos információt osztott meg a gyerekekkel. A herissz egy sivatagi ragadozó madár faj, melynek intelligenciája egészen elképesztő, vetekszik a hollóéval. 1993-ban az év madarának is megválasztották. Miközben mesélte izgalmas történeteit, előhívogatta a gyerekek már meglévő ismereteit is a madarokról. Alapesetben az óvoda gyerek figyelméért véges, 30-40 perc. Itt másfél órán keresztül, figyelmesen hallgatták az izgalmas sztorikat, és ami külön öröm volt számunkra, rengeteg kérdést is megfogalmaztak. A végén pedig következett a madárröptetés, amit a gyerekek kitörő lelkesedéssel fogadtak.



Január közepéig lehetett kérni, a tanköteles gyermekek halasztott iskolakezdését. Ebben az évben egy kisgyermek szülei éltek ezzel a lehetőséggel. Így már pontosan tudjuk azt, hogy szeptembertől tizenhét kisgyermek fogja megkezdeni az iskolát. Ez igazán rekordszámnak számít a korábbi évekhez képest. Februárban el is kezdődnek az ovi - suli délelőttök, amit a tanító nénik tartanak a gyerekeknek. Ez a tavalyi évben is nagyon jól sikerült, igazán hasznos, az óvoda- iskola zökkenőmentes átmenete szempontjából.

Január végén, Pápara a Pegazus színházba is ellátogattunk a Hókirálynő című előadásra. Köszönjük szépen, az önkormányzatok segítségét az utaztatásban.

*Szabó Judit igazgató*





## A SZENT GELLÉRT TAGISKOLA PROGRAMJAIRÓL

Januárban a téli szünetről visszaérkezve sok dolgunk akadt az iskolában. Elsősorban a félévi jegyeit igyekezett mindenki a lehető legjobban alakítani. Felmérőket és tudáspróbákat írtak a gyerekek. A többség nagyon ügyesen teljesített. Akinek esetleg nem olyan lett a félévi bizonyítványa, mint szeretne volna, év végéig még lesz lehetősége a jobb eredményért tenni.

Január 6-án egyből egy szuper program várt ránk. Az ovisokkal együtt, a tornateremben részt vehettünk egy madaras bemutatón, ahol Gergő bácsitól rengeteg érdekességet tudtunk meg a különböző madárfajokról, sőt még reptetést is láthattunk. Izgalmas élmény volt. Nagyon köszönjük Szabó Jutka néninek a szervezést és a lehetőséget, hogy mi is láthattuk a bemutatót!

A Magyar Kultúra Napján közösen szavaltunk verset, beszélgettünk a kultúráról, annak elemeiről, fontosságáról. Iskolánkban fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek számára a vers, mese, személyes és közösségi élményként a mindennapok része legyen.

Január 30-án, csütörtökön az 1., 2., 3. osztályosok a Csokolom, hol a víz? - című előadást nézték meg Zircen, a Lázár Ervin Program keretében, a Kabóca Bábszínház előadásában.

A Vizes Élőhelyek Világnapján Juli nénivel a vízszennyezettséggel foglalkoztunk, érdekes vizsgálatokat végeztünk.

Az előttünk álló programokról szeretnénk tájékoztatást adni.

Február 11-én, kedden, Neveljünk bátran! - címmel Hegyiné Mráz Erika tanácsadó szakpszichológus, gyógypedagógus előadására kerül sor a Házasságkötő teremben. Erika munkája során, a Pápai Pedagógiai Szakszolgálat vezetőjeként sok szülőnek és gyermeknek adott már tanácsot, vezetést. Izgalmas téma, kedves előadó vár bennünket, lesz idő kérdezni, beszélgetni is. Annak, akinek gyermeke van, és jól jönne egy-két jó tanács, aki gyermeket vár... szülők, nagymamák és nagypapák, gyertek minél többen! Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Támogató: Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány.

Február 21-én, pénteken, fantasztikus farsangi mulatság vár ránk a Faluházban! Igazi élő zenés táncházat szervezünk! Zenél a Kákics együttes, a táncházat Lippert Feri vezeti. Kapunyitás 16 órakor, a táncház 16:30-tól 18:00-ig tart. Gyertek minél többen, nagyon jó lesz! A belépés ingyenes, de hogy a mulatság után legyen miből erőnket visszanyerni, hozzatok mindenféle finomságot a terített asztalra! Szervező: az iskola Szülői Munkaközössége.

**Neveljünk bátran!**

Hegyiné Mráz Erika  
tanácsadó szakpszichológus,  
gyógypedagógus előadása

Időpont: 2025. február 11. kedd, 16:30  
Helyszín: Házasságkötő terem

Tanácsok, kérdések, válaszok a  
gyermekneveléssel kapcsolatban!

Szeretettel várunk mindenkit!

Támogató: Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány

**FARSANGI TÁNCHÁZ**

MULATSÁGRA HÍVJA A KEDVES ÉRDEKLŐDŐKET  
A BAKONYBÉLI ISKOLA ÉS SZÜLŐI MUNKAKÖZÖSSÉGE

ZENEKAR: **Kákics**

TÁNCHÁZAT VEZETI: **Lippert Ferenc**

BELÉPŐ:  
VALAMI FINOMSÁG  
A KÖZÖS ASZTALRA

IDŐPONT: 2025. FEBRUÁR 21.  
KAPUNYITÁS: 16:00  
TÁNCHÁZ: 16:30-18:00  
HELYSZÍN: FALUHÁZ

SOK SZERETTEL VÁRUNK  
MINDENKIT!

Recse Rita tagintézmény-vezető



## BESZÁMOLÓ AZ ADOMÁNYBOLT MUNKÁJÁRÓL

Civilek ötletéből négy éve hoztuk létre a bakonybéli adományboltot, amelynek működésével a településen élő rászorultak támogatását szolgáljuk. A bolthoz az önkormányzat térítésmentesen biztosítja a helyiségeket, működtetését pedig önkéntesek, fizetség nélkül végzik. A bolt „árukészletét” többnyire a falu lakossága biztosítja adományként, ahogy a „vásárlásból” befolyt összeget is adományként kezeljük. A bevételt a településen élő nagyon alacsony jövedelmű, beteg vagy elesett helyzetbe került emberek, családok támogatására fordítjuk, ha hozzánk fordulnak. A támogatás nem pénzbeli, hanem szolgáltatás, azaz ruhasegély, élelmiszer, higiéniai szerek vásárlása, gyógyszerkiváltás, tűzifavásárlás, vagy közszolgálat.

2024-ben 8 esetben fizettünk ki szociális ebédet 90 ezer Ft értékben, élelmiszersegélyt adtunk 4 főnek 36 ezer Ft értékben, gyógyszert váltottunk ki 32 ezer Ft-ért, tisztasági csomaggal segítettünk 30 ezer Ft értékben, iskolai programhoz járultunk hozzá 35 ezer Ft-tal, 1 főnek vásároltunk vágott tűzifát 45 ezer Ft-ért, húsvéti és adventi kézműves foglalkozások alapanyagát vásároltuk meg 45 ezer Ft-ért. Az egyházi karitás élelmiszersegélyéhez járultunk hozzá 50 ezer Ft-tal. Összesen 380 ezer forinttal tudtuk így támogatni a helyi rászorultakat.

Köszönjük a falubeliek segítségét. Azokét, akik tiszta, válogatottan jó minőségű ruhaneműt vagy egyéb háztartási eszközt hoztak a boltba, és azokét, akik ebből a készletből vásároltak, hiszen minden segítségként elköltött forintot az 50-500 forintos vásárlásokból tudjuk fedezni.

Ezen felül sok kisgyermekes családnak jön jól, hogy a gyorsan növekvő apróságokra nem kell méregdrága bolti ruhaneműt venni, rövid ideig az adománybolti is megfelel.

Külön köszönjük a zirci Segítő Kezek Háza mosószer felajánlását, amit tisztasági szerekkel kiegészítve 18 családhoz juttattunk el decemberben. Köszönjük Hujber László segítségét kiszállításban.

Köszönjük a házi segítségnyújtásban dolgozóknak a jelzéseket, az együttműködést.

A boltot 2025-ben változatlan rendben, minden hónap első és harmadik szombatján tartjuk nyitva. Szeretettel várunk mindenkit, nemcsak falubelieket.

*Az adománybolt csapata*

## BAKONYBÉLI NYUGDÍJASKLUB

A tíz éves hagyománynak megfelelően idén is vállaltuk, hogy a falusi disznóvágás programra házi süteményeket készítünk. Buzdítjuk a klubunkhoz nem csatlakozott falubeli nyugdíjasokat, készítsenek és hozzanak ők is édes süteményeket, ezzel is gazdagítva a kínálatot – s kicsit megköszönve az önkormányzatnak a karácsonyi rendkívüli támogatást. A felajánlásokat 11-12 óra körül várják a szervezők a rendezői sátonnál.

Februárban a harmadik csütörtök 02.20-ra esik, 15 órakor találkozunk a Közösségi Házban.

Várunk minden érdeklődőt szeretettel!

*Galba Irén klubvezető*

## VÁLTOZÁS AZ ORVOSI RENDELÉS IDEJÉBEN

2025. február 18-28-ig Dr Máthé Boglárka szabadságon lesz.

A délutáni rendelések Bakonybélben elmaradnak. Pénzesgyőrben a keddi rendelés változatlan.

Zircen helyettesíték hétfőn és pénteken 12-13 óra között, szerdán 13-14 óráig.

Lókúton csütörtökön 1/2 12-12-ig.

*Dr. Kozma Zoltán*



Kérjük az orvosi rendelőkbe érkezőket, hogy önmaguk és az ott dolgozók egészségének védelmében **vegyenek fel maszkot!**





## A BAKONYBÉLI EGYHÁZKÖZSÉG OLDALA

### IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ TALLINNBAN



2024. december 28-tól 2025. január 2-ig volt a fiatalok Taize-i találkozója Tallinnban. Sok nemzetből kb. 3.500 fiatal érkezett Észtország fővárosába, közöttük Bakonybélből mi 8-an, fiatalok a plébánia Ifjúsági Közösségéből, kísérelőként Ábel atya és Ignác testvér. Az utazást Ignác testvér szervezte repülővel és autóbusszal, a kiváló tervezésnek köszönhetően oda és vissza is pontosan megérkeztünk. A fiatalok élményeiket az alábbi mondatokba öntötték: „Számomra rendkívül felemelő és reményt adó érzés volt megélni, hogy a több ezer, a világ minden tájáról érkezett résztvevő, egy

nagy közösség tagjaként tudott jelen lenni, énekelni, imádkozni, egymással értékes beszélgetéseket folytatni.” (Berkes Balázs) „Észtország tele van történelemmel és gyönyörű tájakkal, amelyeket az ember élete végéig a szívében őrizhet. Tallinnban a macskaköves utcák, az épületek és a városközpont teljesen feldobja az odalátogató embereket.” (Resze Vanessa) „Vallási találkozóra jelentkeztünk, de túlélő tanfolyam lett belőle. A földön alvástól kezdve az 5 napos rizsig volt minden, és ha néha kicsit elegünk volt, azért bármikor újra csinálnánk, mert felejthetetlen élmény volt.” (Lakatos Luca)

### GERENCE PATAK MEGÁLDÁSA

Január 12-én, Jézus megkeresztelkedésének ünnepén Izsák atya a következő imádsággal áldotta meg Gerence patakat: „Urunk Istenünk, a mai napon megünnepeltük, hogy szeretett Fiad alámerült a Jordán folyóban, s ezzel kinyilvánítottad köztünk való létedet és megváltó akaratodat. Kérünk, Szentlelked erejével áldd meg ennek a pataknak vizét! Adj egészséget, megtisztulást és megszentelődést mindazoknak, akikhez ez a víz elér. Éltesd általa a növényeket és állatokat, szálljon általa áldás községünkre és az ide érkező vendégekre!”

### ÖKUMENIKUS VESPERÁS A BAKONYBÉLI TEMPLOMBAN

Január 17-én, az Ökumenikus imahét kezdetén sokan jöttek a bakonybéli templomba, hogy a keresztények egységért imádkozunk. Vendégeink voltak Márkus Mihály református esperes, Szakács Gergely a pápai és Vecsey Katalin zirci református lelkész, számos katolikus és protestáns hívő. Igét hirdetett Pető Albert baptista lelkész, aki a Lázár feltámasztásáról szóló evangélium (Jn 11) egy részletéről, Jézus és Márta találkozásáról beszélt. „Uram, ha itt lettél volna, - mondja Márta - nem halt volna meg a testvérem!” Gyakran mondunk mi is ehhez hasonlót, emlékeztetett az igehirdető, amikor válságba kerül az életünk. Nem vesszük észre, hogy Jézus közben eljön hozzánk, már itt van előttünk, hogy megszabadítson. „Testvéred fel fog támadni”, - biztatja Mártát. „Tudom, - feleli lemondóan Márta - majd a feltámadáskor, az utolsó napon”. Jézus azonban ellentmond Mártának: *nem majd, hanem most!* „Én vagyok a feltámadás és az Élet, hiszed ezt?” Jézus most akar belépni az életünkbe: gyógyítani, megszabadítani, életet adni. Kérdés, hogy *elhisszük-e ezt?*

Az istentiszteletet szeretetvendégség követte a Boldog Gizella Házban. Majd a résztvevők kis csoportokban azokról a kérdésekről beszélgettek, amelyeket Albert lelkész az igehirdetésében fogalmazott meg.

### AZ EGYHÁZKÖZSÉG KÖZELGŐ PROGRAMJAI

02.01. 15:00	Farsangi multság a Faluházban
02.06. 18:00	Szentségimádás, templomi csendes ima
02.08. 14:00	Lelki készüllet Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására
02.09. 09:30	Házasság ünnepe a Boldog Gizella házban
02.13. 18:45	Bibliakör
02.20. 18:00	Szentségimádás, templomi csendes ima 19:30-tól gitáros énekek Ignác testvérral
02.27. 18:45	Bibliakör

Vasárnaponként 15:00-kor **Rózsafűzér imádság** a templomban

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján [www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/](http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/) vagy a [Plébánia Facebook](#) oldalán



## A SZENT MAURÍCIUSZ MONOSTOR OLDALA

### KRÓNIKA

Monostorunkban a csendes január az előttünk álló évre való felkészülés ideje. Kertészetünkben feldolgozzuk a betakarított gyógynövényeket, feltöltjük tűzifa készleteinket. Ez utóbbi munkában idén is segítségünkre voltak a Pannonhalmi Bencés Gimnázium önkéntes diákjai. Állatállományunk is bővült két fekete báránnyal. Január végével elindulnak lelkigyakorlataink, melyre az ország minden tájáról érkeznek hozzánk az imádkozni, elcsendesedni vágyók. 2025-re is készülünk a már megszokott, színvonalas komolyzenei programokkal, ezekről és egyéb eseményeinkről honlapunkon és facebook oldalunkon folyamatosan adunk tájékoztatást.

### A MONOSTORI AJÁNDÉKBOLT HÍREI

Boltunk, kávézónk és látogató részlegünk egész évben nyitva tart.

Télen forró csokoládék, teák, melegszendvicsek nagy választékával várunk minden érdeklődőt.

#### Nyitva:

hétfőtől csütörtökig: 9:00-16:00

pénteken és szombaton: 9:00-17:00

vasárnap: 11:00-12:00 (a szentmise után)

Február 25-én, kedden zárva tartunk.

## Bolti munkatársat keresünk

A monostori bolt és kávézó csapata 2025. márciustól új munkatársat keres.

#### Várjuk jelentkezésedet, ha:

-van kereskedelmi vagy vendéglátós végzettséged vagy tapasztalatod,

-magabiztosan kezeled a számítógépet és szívesen megtanulod egy felhő alapú készletkezelő és számlázó program napi használatát,

-jól kommunikálsz, vásárlócentrikus a hozzáállásod, és van türelmed az emberekhez

-el tudod fogadni és tudod képviselni a monostor katolikus szellemiségét, lelkiségét

-nem okoz problémát a szombati munkavégzés és esetenként hétvégi programok lebonyolítása.

#### Előnyt jelent:

- angol nyelv közép szintű ismerete,  
- B kategóriás jogosítvány.

#### Mit kínál a Monostor:

- kis létszámú, emberléptékű csapatot
- hosszútávú, stabil munkalehetőséget teljes állásban
- bónusz programot
- képzési támogatást

Jelentkezési határidő: 2025.02.09.

Szent Mauríciusz Monostor Ajándékoltja  
Bakonybél  
www.bakonybel-monostor.hu

Ha szívesen jelentkeznel,  
küldd el önéletrajzodat a  
monostormunka@gmail.com címre!

További információ:  
Baky Anna 30-9001992







## X. BAKONYBÉLI HAGYOMÁNYŐRZŐ FALUSI DISZNÓVÁGÁS

2025.02.08. SZOMBAT

BAKONYBÉL, FALUHÁZ ELŐTTI TÉR (PÁPAI U. 7.)

Beavatás a disznóvágás rejtelseibe Nagy Árpád konferálásával,  
Bálint György és Kiss László bölleerek segítségével



**Támogatók:** Bakonyerdő Zrt., Szépalma-Somhegy Természetvédelmi és Vadász Egyesület, Bakonybéli Önkéntes Tűzoltóegyesület, Borostyán Nyugdíjas Klub, Guzmics Izidor Egyesület, Márkus Zöldszékház, Piller Pék, Halker Kft., Puchinger Ferencné, Szent Gellért Óvoda, az Artemisz-, Örökzöld-, és a Vadszőlő vendégházak  
**A rendezvényen kép-és videofelvételek készülnek. A szervezők az időpont és programváltozás jogát fenntartják!**

**Reggel 8-tól** Zsíros kenyér lilahagymával, pogácsa, forralt bor, tea

**8:30. VADÁSZKÜRTÖS MEGNYITÓ**

Kovács Attila, a bakonybéli erdészet vezetője a Bakonyerdő Zrt. vadászkürtősei közreműködésével

**MÁRKUS ZOLTÁN POLGÁRMESTER KÖSZÖNTŐJE**

**9 órától** Nevezés a forralt bor főző- és házi pálinka minősítő versenyre

**10:30-tól** Frissen sült máj és tarja

**11:00-tól** Vitnyédi Zsványok fűszeres sült hússal várják a vendégeket

**11:00-tól** KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS a Faluházban

**11:30-15:00 JACKSON**

**12:00-tól** Sütek, pecsenyék, sült hurka, kolbász, töltött káposzta, vadpörkölt, töpörtyű,

a Bakonybéli Nyugdíjasklub által készített házi sütemények

**15:00-tól** Orjaleves

A forralt bor és a házi pálinka verseny zsűrizése szavazócédulákkal történik. A házi pálinka minősítésnél szakmai különdíjban részesül a legjobb pálinka. A szakmai zsűri elnöke: **Tyukász Tamás vitnyédi főzsvány**

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

**Rendező: Bakonybél Község Önkormányzata**

## NEVEZÉSI FELHÍVÁS

A X. HAGYOMÁNYŐRZŐ FALUSI DISZNÓVÁGÁS

alkalmából Bakonybél Önkormányzata imét meghirdeti a

### FORRALTBOR FŐZŐ VERSENYT

baráti társaságok, civil szervezetek, családok számára

**2025. február 8-án, 10 órától.**

Helyszín: Bakonybél, Faluház előtti tér (Pápai u.7.)

A nevezési díj csapatonként egy üveg ( min.0,5 liter) házi pálinka,

ami részt vesz

**A PÁLINKA MINŐSÍTŐ VERSENYEN IS.**

A pálinkát a közönségsvazatok mellett szakmai zsűri is elbírálja, és különdíjat ad át a legjobbnak.

A versenyre biztosítunk csapatonként 5 liter bort, a többi hozzávalóról a versenyzőknek kell gondoskodni (fűszerek, edény, gázegő).



KÉRJÜK  
A RÉSZVÉTELI  
SZÁNDÉKUKAT  
2025. 01. 31-IG  
SZÍVESKEDJENEK  
JELEZNI A  
06-30/449-5262  
TELEFONSZÁMON!

## NEVEZÉSI FELHÍVÁS

A X. HAGYOMÁNYŐRZŐ FALUSI DISZNÓVÁGÁS

alkalmából Bakonybél Önkormányzata imét meghirdeti a

### HÁZI PÁLINKA MINŐSÍTŐ VERSENYT

**2025. február 8-án, 10 órától.**

Helyszín: Bakonybél, Faluház előtti tér (Pápai u.7.)

A nevezési díj csapatonként egy üveg ( min.0,5 liter) házi pálinka.

A pálinkát a közönségsvazatok mellett szakmai zsűri is elbírálja, és különdíjat ad át a legjobbnak!



NEVEZNI A  
HELYSZÍNEN VAGY A  
06-30/449-5262  
TELEFONSZÁMON  
LEHET!



## ... ALKOTOK... - FELHÍVÁS KIÁLLÍTÁSRA

Február 15-ig várjuk azok jelentkezését, akik Bakonybélben élnek, és szabadidejükben szívesen foglalkoznak valamilyen kézműves, vagy egyéb alkotó tevékenységgel.

Településünk mindig híres volt a kreativitásról, és szeretnénk bemutatni, hogy ez a hagyomány máig él. A Bakonybéli Tájházba tervezett, márciustól novemberig nyitva tartó kiállításra kérünk a lakosságtól mindenféle alkotást (hímzés, szövés, horgolás, fafaragás, intarzia, kerámia, csuhé, varrás, kosárfonás, festmény, grafika, képeslap, fotó, stb.)

Sem korhatár, sem műfaji megkötés nincs, egyetlen feltétel, hogy Bakonybélben éljen az alkotó.

A részletekről felvilágosítás Felföldi Andrea ad a 06-20-593-2629-es telefonon, jelentkezni e-mailben a [felfoldi55@gmail.com](mailto:felfoldi55@gmail.com) címen lehet.



## Új lendület, régi cél - Közösen egy zöld úton

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatás Bakonybél településen

Honlap: [www.deponia.hu](http://www.deponia.hu)

2025. január 1-jétől a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. megbízásából a Depónia Nonprofit Kft. látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet BAKONYBÉL településen.

**Hulladékszállítás:** hetenként, csütörtökön.

**A szelektív hulladékgyűjtés:** havi egy alkalommal valósul meg a hulladéknaptár szerinti időpontokban.

**Lomtalanítás:** A lomtalanítási igényeket a 06-1/776-7777 telefonszámon, az [ugyfel@deponia.hu](mailto:ugyfel@deponia.hu) e-mail címen vagy a honlapon található online időpontfoglaló rendszeren keresztül (<https://idopontfoglalas.deponia.hu/lomtalanitas>) lehet jelezni az ügyfélszolgálat felé.

**Társaságunk az alábbi elérhetőségeken áll rendelkezésre:**

**Telefonos elérhetőség** a MOHU Telefónián keresztül érhető el: 06 1 776-7777

**SZÁMLÁZÁSI ÜGYFÉLSZOLGÁLAT** (Számlázással, szerződéskötéssel kapcsolatos információk, időpontfoglalás személyes ügyintézéshez) e-mail: [ugyfel@deponia.hu](mailto:ugyfel@deponia.hu)

**MŰSZAKI ÜGYFÉLSZOLGÁLAT** (Szállítással, edényürítéssel, el nem szállított hulladékkal, edénytöréssel kapcsolatos információk) e-mail: [szallitas@deponia.hu](mailto:szallitas@deponia.hu)

**ÁLTALÁNOS CÉGÜGYEK email:** [titkarsag@deponia.hu](mailto:titkarsag@deponia.hu)

**ONLINE ügyfélszolgálat:** <https://deponia.hu/form/online-ugyfelszolgalat>

**SZEMÉLYES ügyfélszolgálat:**

**Veszprém** - 8200 Veszprém, Haszkovó u. 11/A; H: 8:00-14:00; K: 7:00-19:00; Cs: 8:00-14:00; P: 8:00-12:00

**Zirc** - 8420 Zirc, József A. u. 1. (Békefi Antal Könyvtár, Műv.ház és Stúdió KB): **Szerda: 9:00-13:00**

**Időpontfoglalás** SZEMÉLYES ügyintézéshez: 06-22/507-419 (2 gomb) telefonszámon, [ugyfel@deponia.hu](mailto:ugyfel@deponia.hu) e-mail címen, vagy Online ügyfélszolgálatunkon ([https://idopontfoglalas.deponia.hu/szemelyes\\_ugyintezes](https://idopontfoglalas.deponia.hu/szemelyes_ugyintezes)) keresztül lehetséges.

### Hulladékgyűjtő edény

A MOHU ÁSZF rendelkezik a gyűjtőedények használatáról, mely szerint a *Települési Hulladékot a Hulladék képződése szerinti ingatlan területén, vagy ahhoz legközelebb eső gyűjtésre alkalmas területen, vagy helyiségben, szabványos gyűjtőedényben, vagy az adott hulladékfajtaának megfelelő zsákban kell gyűjteni.*

A 110 literes gyűjtőedény nem szabvány edény 2012 óta.

A szabványos 120 literes gyűjtőedény főbb jellemzői: szabványszáma: MSZ EN 840; négyszögletes, hasáb alakú, fedéllel, gumikerékkel és tömör horganyzott acél tengellyel ellátott; UV stabilizált, magas szilárdságú polietilénből előállított /HDPE/, ezáltal ellenáll az időjárásnak, hideg-meleg időnek

Henkel típusú, szabványos, 120 literes német kuka: 13.000,- +ÁFA/db; jó minőségű, 120 literes, szabványos, német kuka 8.800,- +ÁFA/db







## AZ ÉV FAJAI 2025

Az Év Gombája:

Sárga gévagomba (*Laetiporus sulphureus*)

Az Év Fája:

Korai juhar (*Acer platanoides*)

Az Év Rovara:

Sávós szitakötő (*Calopteryx splendens*)

Az Év Madara:

Böjti réce (*Anas querquedula*)

Az Év Hala:

Kurta baing (*Leucaspius delineatus*)

Az Év Kétéltűje:

A sárgahasú unka (*Bombina variegata*)

Az Év Lepkéje:

A pókhálós lepke (*Araschnia levana*)

Az Év Vadvirága:

A mocsári nőszőfű (*Epipactis palustris*)

Az Év Gyógynövénye:

A páfrányfenyő (*Ginkgo biloba*)

forrás:

[https://vadaszerdo.blog.hu/2025/01/01/ev\\_fajai\\_990](https://vadaszerdo.blog.hu/2025/01/01/ev_fajai_990)



"A természet és természetesség szállodája."

A Bakony Hotel immáron több mint huszonöt éve tartozik Bakonybél község mindennapjaihoz.

Szeretnénk felhívni figyelmeteket cégünk új szállodájára, a

**zalakarosi Hotel Vitalra \*\*\*\***, ahol 20% kedvezményt biztosítunk a csomagárból minden bakonybéli, pénzesgyőri, lakosnak, aki a foglaláskor a lakcímkártyával igazolja állandó, vagy ideiglenes lakhelyét.

[www.hotelvital.hu](http://www.hotelvital.hu)

06305500472

[hotelvital@hotelvital.hu](mailto:hotelvital@hotelvital.hu)

Várunk benneteket szeretettel!



GERENCE BISZTRÓ  
PIZZA | HAMBURGER | DVOROS | MELEGSZERENYCS  
**BOWLING**  
BAKONYBÉL, FŐ U. 2.  
IDŐPONT FOGLALÁS:  
**+36 70 252 2525**  
FACEBOOK.COM/BISZTRÓ-BAKONYBÉL  
PIZZA KAPHATÓ!  
KIVÁLÓ KIKAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉG!

## A BAKONYBÉLI ADOMÁNYBOLT

FEBRUÁR 1-JÉN ÉS 15-ÉN,

SZOMBATON

8.30-11 ÓRA KÖZÖTT

TART NYITVA

A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN

(Pápai u. 3.).

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY, AMELLYEL A HELYI  
RÁSZORULTAKON TUDSZ SEGÍTENI.



HA TUDSZ ILYEN EMBERRŐL, KÉRÜNK,  
ÉRTESÍTS MINKET



## KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

(Fő utca 3.)

KEDDENKÉNT

8-11 óra, és 14-17 óra között  
várja az érdeklődőket.

[konyvtarbbel@gmail.com](mailto:konyvtarbbel@gmail.com)

Facebook: Könyvtár Bakonybél

Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél



## BAKONYI ERDŐK HÁZA

Szent Gellért tér 9.

(a Csillagda mellett)

Nyitva: túranapok kivételével

**minden nap 10-17 óra**

Ebédidő: 12-12.30

Túranapokról tájékoztató:

[www.bakonyibakancsos.hu](http://www.bakonyibakancsos.hu)

+36-30-490-8401



## BAKONYBÉLI TÁJHÁZ ÉS TAKI JÁTÉK ÉS NOSZTALGIA MÚZEUM

(Fő utca 15.)

2025. március 15-ig ZÁRVA

10 fő fölötti csoportokat  
előzetes bejelentkezés alapján  
tudunk fogadni

Információ, bejelentkezés:

+36-30-468-8938.;

[bakonybelitajhaz@gmail.com](mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com)



## PANNON CSILLAGDA

(Szent Gellért tér 9.)

ZÁRVA

Információ: [info@csillagda.net](mailto:info@csillagda.net),



## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

**Szelektív szállítás: február 27.**

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..

Honlap: [www.deponia.hu](http://www.deponia.hu). Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: [ugyfel@deponia.hu](mailto:ugyfel@deponia.hu),  
szállítással kapcsolatban: [szallitas@deponia.hu](mailto:szallitas@deponia.hu)

\*  
**Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése** Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908

E-mail: [fenyforraskft@gmail.com](mailto:fenyforraskft@gmail.com)

\*  
**Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: [kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu](mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu);**

Interneten: [www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat](http://www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat).

\*  
\***Csőtörés, csatorna hibabejelentés:** ügyelet: 88-423-222, ügyélfogadási időben: 88-411-141.

<p><b>Bakonybél Közös Önkormányzati Hivatal</b> 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/442-8024</p> <p><b>Ügyélfogadás:</b> kedd és csütörtök: 8-16 óra</p> <p><b>Márkus Zoltán polgármester</b> 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/499-1114 e-mail: <a href="mailto:polgarmester@bakonybel.hu">polgarmester@bakonybel.hu</a> Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra</p> <p><b>Kis Vera jegyző</b> tel: 30/500-9837 e-mail: <a href="mailto:jegyzo@bakonybel.hu">jegyzo@bakonybel.hu</a></p> <p><b>Hujber László mezőőr</b> Tel: 30/720 4338</p> <p><b>Regénye Zsolt falugondnok:</b> Tel: 30/477 2021</p> <p>Terembérlet, rendezvény: <b>Mészárosné Márkus Katalin</b> Tel: 30/449-5262</p>	<p><b>Orvosi Rendelő</b> 88-461-651</p> <p><b>Dr. Kozma Zoltán háziorvos</b> Hétfő: 8-11; 15-16 óra Kedd: 8-11 óra Szerda: 8-11; 14-15 óra Csütörtök: 8-11 óra Péntek: 8-11; 14-15 óra</p> <p>Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi Ügyelet. Tel: <b>1830</b></p> <p>Rendelés Pénzesgyőrben: Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra</p> <p><b>Védőnői szolgálat</b> <b>Vind Rita védőnő</b> Tanácsadások időpontjai minden páros héten hétfőn Várandós: 9-10 óra Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: Tel: (88)461-051; 20/330-5363. <a href="mailto:vedonozirc4@gmail.com">vedonozirc4@gmail.com</a></p> <p><b>Plébánia fogadóórák:</b> csütörtök 13:30-15:30 péntek 8:00-10:00 <a href="mailto:szentmoric.plebania@gmail.com">szentmoric.plebania@gmail.com</a></p>	<p><b>Szent Bernát Gyógyszertár</b> 8427 Bakonybél, Pápai u.7. Tel: (88) 461-017 Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra</p> <p><b>KORMÁNYABLAK</b> <b>8420 Zirc, Március 15. tér 1.</b> Személyigazolvány, lakcímkártya, jogosítvány, gépjármű okmányok</p> <p><b>Ügyélfogadás:</b> Hétfő: 8-18 óra Kedd: 8-16 óra Szerda: 8-18 óra Csütörtök: 8-15 óra Péntek: 8-12 óra Elérhetőség: (88) 550-698 e-mail: <a href="mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu">zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu</a></p> <p><b>Falugazdász:</b> <b>Balogh Attila</b> Tel: 30-342-3148</p> <p><b>Munkügyi központ (Foglalkoztatási Osztály)</b> 8420 Zirc, József Attila u. 2. Tel: (88) 415 -662; 550-670 Ügyélfogadás: Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyélfogadás.</p>
---	---	---